

Reka Industrial's Financial Statements for 2023 published

26.3.2024 09:00:00 EET | Reka Industrial Oyj | Annual Financial Report

26.3.2024 09:00:00 EET | Reka Industrial Oyj | Annual Financial Report

Reka Industrial's Financial Statements for 2023 published

Reka Industrial Plc's Financial Statements 2023 including Annual Report and Auditors Report have been published on the company's website at www.rekaindustrial.fi in Finnish and in English. Reka Industrial's Corporate Governance Statement and Remuneration Report for 2023 can be found at the same site.

The Financial Statements, Corporate Governance Statement as well as the Remuneration Report are attached to this release in PDF format.

Reka Industrial publishes its financial report in Finnish as an XHTML file in accordance with the European Single Electronic Format (ESEF) reporting requirements. In accordance with ESEF requirements, the main statements in the consolidated financial statements are marked with XBRL. The financial statements are also attached to this release as an XHTML file.

Reka Industrial Plc

Sari Tulander President and CEO

Additional information:

Sari Tulander, President and CEO, tel. +358 44044 1015

Contacts

• Sari Tulander, President and CEO, +358 44 044 1015, sari.tulander@reka.eu

About Reka Industrial Oyj

As an industrial family company, we are committed to developing the performance and sustainability of the companies we own. Reka Industrial class B shares are listed on the Nasdaq Helsinki Ltd.

Attachments

- Download announcement as PDF.pdf
- Reka Industrial Group Financial Statements and Board of Directors Report 2023.pdf
- Reka Industrial Plc Remuneration report 2023.pdf
- Corporate Governance Statement 2023.pdf
- 743700TSB08B083SJR33-2023-12-31-fi.zip